

घोराही उप-महानगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
घोराही दाङ लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल  
आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धि सूचना

प्रकाशित मिति २०८१/०५/०७

घोराही उप महानगरपालिकाबाट विधुतीय माध्यम बाट ठेक्का नं. NCB/WORKS/GSMC/16/080/081 वडा नं. ८ कटुकीदेखी ढकेलपुर जोडने नदिको छेउमा रहेको सोतामा कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. ६ लखवार छोटकी भचेना सोतामा कल्भर्ट, शिव बस्ती टोल मा.वि.जजरागाउ स्कूल पश्चिम कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. ६ गुरुवागाउमा वेरुवाजौ कुलामा कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. २ सुर्केडागी चेपे दोभान नजिक सवदहा जाने बाटोमा कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. १७ पचुर्का उज्जल टोल मोहन वलीको घरजाने वस्ती जोडने कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. १६ लखवारे खोला भुयारथानदेखि सुन्दरनगर जाने अधुरो कल्भर्ट निर्माण कार्यका लागि बोलपत्र आह्वान भई रितपपूर्वक पेश हुन आएका बोलपत्रहरू खोलि उक्त बोलपत्रहरूको पूर्णताको परीक्षण र मुल्यांकनबाट देहाएका बोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्ताव सार्वजनिक खरीद ऐन, २०६३ (संशोधन समेत) दफा २३ र सार्वजनिक खरीद नियमावलि २०६४ (संशोधन समेत) नियम ६० बमोजिम र यस कार्यालयले स्वीकृत गरेको बोलपत्र सम्बन्धि कागजातमा रहेका प्रावधान भित्र रहि बोलपत्रदाताहरूको प्राविधिक प्रस्तावको परीक्षण र मुल्यांकन गर्दा तपशिल बमोजिमका बोलपत्रदाताहरूको प्राविधिक प्रस्तावहरू सार्वजनिक खरीद नियमावली २०६४ (संशोधन समेत) को नियम ३१ ड को उपनियम ४ बमोजिम सारभुत रूपमा प्रभावग्राही देखिएको हुदा तपशिल बमोजिमको मिति र समयमा आर्थिक प्रस्ताव खोलिने भएकोले सोहि नियमको उपनियम ५ को प्रयोजनार्थ यो सूचना प्रकाशन हुदा सो मिति र समयमा यस कार्यालयमा उपस्थित हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि अनुरोध छ ।

तपशिल

आयोजनाको नाम र नं.	सारभुत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्रदाताहरू	आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने मिति र समय
NCB/WORKS/GSMC/16/080/081 वडा नं. ८ कटुकीदेखी ढकेलपुर जोडने नदिको छेउमा रहेको सोतामा कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. ६ लखवार छोटकी भचेना सोतामा कल्भर्ट, शिव बस्ती टोल मा.वि.जजरागाउ स्कूल पश्चिम कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. ६ गुरुवागाउमा वेरुवाजौ कुलामा कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. २ सुर्केडागी चेपे दोभान नजिक सवदहा जाने बाटोमा कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. १७ पचुर्का उज्जल टोल मोहन वलीको घरजाने वस्ती जोडने कल्भर्ट निर्माण, वडा नं. १६ लखवारे खोला भुयारथानदेखि सुन्दरनगर जाने अधुरो कल्भर्ट निर्माण	1. Suraj Nirman Sewa & Suraj Suppliers 2. Rolpa Jaljala-Mama Bhanja J/V 3. Shiva Nirmanl-Sulikot-Jaya J.V	मिति २०८१/०५/१४ दिनको २ वजे